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Стигнахме до финалния етап на нашия проект и
сме развълнувани да споделим значимо

развитие с вас! 

Нашата основна цел е да напътстваме учителите
и образователните институции в ефективното

използване на резултатите от HIIT. 

Ето резултатите, които постигнахме в тази рамка.

Ръководство за обучаващи се за
учители по висше образование:
Това ръководство предоставя
теоретична и практическа

перспектива за обхвата на HIIT и
концепцията за

информационните технологии.
Той предлага на учителите
подход стъпка по стъпка за

ефективно използване на HIIT.

Насоки за висши учебни заведения:
Насочвайки институциите за висше
образование при адаптирането на
онлайн или хибридно обучение към
нуждите на студентите, този ресурс

включва примери от пилотни
приложения.

Ръководство за разпознаване на
умения:

Подпомагайки интегрирането на
резултатите от HIIT в кариерното
развитие на учителите по висше
образование, това ръководство

улеснява признаването на умения, като
се има предвид квалификационната

рамка на Европейското пространство за
висше образование.

Пречупване на границите в образованието:
Овластяване на учителите с прозрения за HIIT!
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Кратка политика:
Подготвена за образователните власти, тази кратка
информация предоставя насоки за преминаване към

онлайн или хибридно обучение и насърчава
интегрирането на резултатите от проекта в

образователните политики.

Наръчник на общността:
Този наръчник е предназначен за всички заинтересовани страни, целящи да

приемат резултатите от проекта
има за цел да създаде мрежа за активно обучение.

Следващи стъпки и разпространение:
Окончателните версии на проектните документи са разработени на английски език и ще

бъдат преведени на местните езици за обществен достъп. Документите ще бъдат
разпространени сред широка публика чрез планове за разпространение и устойчивост.

Иновация и възможност за прехвърляне:
Фокусирайки се върху важността на различните резултати и целеви групи, ние

подкрепяме конкретни групи с персонализирани ръководства, като същевременно
осигуряваме интеграция в масовото образование. Насоките могат да се прехвърлят на

други образователни нива чрез адаптиране.

Изразяваме нашата благодарност на всички заинтересовани страни, които ни
подкрепиха през целия този процес. 

С нетърпение очакваме успешното завършване на нашия проект!


